
 
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА  РАДА     

 

БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ   ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

В И К О Н А В Ч И Й   К О М І Т Е Т 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
від 22 березня 2024 р.                                                                                         № 97 
 
Про початок формування конкурсної комісії для обрання членів 
наглядової ради комунального некомерційного підприємства 
«Андрушівська міська лікарня» Андрушівської міської ради  та здійснення 
деяких заходів щодо її формування 
 
 Відповідно до статей 32, 52, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування», статті 24 Закону України «Основи законодавства України про 
охорону здоров'я», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21 
листопада 2023 р. № 1221 «Про наглядову раду закладу охорони здоров'я», 
рішенням сорок другої сесії восьмого скликання від 29.02.2024 року  «Про 
делегування  повноважень виконавчому комітету Андрушівської міської ради 
щодо утворення наглядової ради  комунального некомерційного підприємства 
«Андрушівська  міська лікарня» Андрушівської  міської ради», виконавчий 
комітет Андрушівської міської ради 
 
В И Р І Ш У Є : 
 

1. Розпочати формування конкурсної комісії для проведення конкурсу на 
заповнення посад членів наглядової ради та управління процесом призначення 
першого складу наглядової ради комунального некомерційного підприємства 
«Андрушівська  міська лікарня» Андрушівської  міської ради (далі – конкурсна 
комісія). 

 

2.  Надіслати листа представникам структурного підрозділу з питань 
охорони здоров’я Житомирської обласної військової адміністрації щодо 
формування конкурсної комісії та необхідності делегувати їх представників до 
складу конкурсної комісії протягом 14 календарних днів. 

 

3. Затвердити текст оголошення про формування конкурсної комісії та 
право громадських об’єднань у галузі захисту прав пацієнтів або протидії 
корупції делегувати своїх представників до складу конкурсної комісії, що 
додається. 
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4. Розмістити на офіційному веб-сайті Андрушівської міської ради  
оголошення про формування конкурсної комісії та право громадських 
об’єднань у галузі захисту прав пацієнтів або протидії корупції делегувати 
своїх представників до складу конкурсної комісії. 

 

5. Начальнику відділу соціального захисту та охорони здоров’я апарату 
Андрушівської міської ради та її виконавчого комітету забезпечити: 

- оприлюднення тексту цього рішення та оголошення про формування 
конкурсної комісії на офіційному веб сайті Андрушівської міської ради; 

- надсилання листа представникам структурного підрозділу з питань 
охорони здоров’я Житомирської обласної військової адміністрації не пізніше 
10–ти календарних днів з дня прийняття даного рішення. 

 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія ДЕМЧЕНКА.  
 
 
 
Міський голова                                                                           Галина БІЛЕЦЬКА 
 



                                                                                Додаток 
                                                                                до рішення виконавчого комітету  
                                                                                Андрушівської міської ради 
                                                                                22 березня 2024 р. № 97 
 

Оголошення  
про початок формування конкурсної комісії для обрання членів наглядової ради 

комунального некомерційного підприємства «Андрушівська  міська лікарня» 
Андрушівської  міської ради 

 
    Відповідно до Порядку утворення наглядової ради закладу охорони здоров’я, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 р. 
№1221 «Про наглядову раду закладу охорони здоров'я», виконавчий комітет 
Андрушівської  міської ради оголошує про початок формування конкурсної комісії 
для проведення конкурсу на заповнення посад членів наглядової ради та управління 
процесом призначення першого складу наглядової ради комунального 
некомерційного підприємства «Андрушівська міська лікарня» Андрушівської  міської 
ради. 
   До складу конкурсної комісії повинні входити у рівній кількості: 
- представники власника закладу охорони здоров’я (три члени); 
- представники структурного підрозділу з питань охорони здоров’я місцевої 
державної адміністрації (три члени); 
- представники громадських об’єднань, діяльність яких спрямована на захист 
прав у сфері охорони здоров'я або протидію корупції (три члени).  
   Громадські об’єднання, що мають право подавати кандидатури до конкурсної 
комісії, повинні займатись захистом прав у сфері охорони здоров'я або протидією 
корупції не менше 5 років до дати подання кандидатур своїх представників до складу 
конкурсної комісії.  
    Пропозиції щодо кандидатур до складу конкурсної комісії подаються до апарату 
виконавчого комітету Андрушівської міської ради (кабінет № 28, пл. Т.Г. Шевченка, 
1, м. Андрушівка, Бердичівський р-н, Житомирська обл., інд.13400) у письмовому 
вигляді упродовж 14 календарних днів з дня опублікування цього оголошення. 
Прийом пропозицій здійснюється з понеділка до п’ятниці з 8.00 до 17.00 год.  
   Телефон для довідок: 9-49-04. 
  
      Для розгляду кандидатур представників громадських об’єднань необхідно подати: 
- заяву у довільній формі із копією статуту та виписку з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, які 
підтверджують відповідність громадського об’єднання вимогам постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 листопада 2023 р. №1221 «Про наглядову раду закладу 
охорони здоров'я»; 
- рішення вищого органу управління щодо делегування представника або 
спільний лист громадських об’єднань у випадку подання кандидатур від більше ніж 
трьох громадських об’єднань, які відповідають необхідним критеріям.  
 
 
Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради                                              Сергій ДЕМЧЕНКО 
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